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БАЊАЛУКА – Председнику Србије Борису Тадићу уручен је данас Орден РС на ленти
поводом 20 година постојања Републике Српске.

  

Указом председника РС Милорада Додика одликовани су и бивши председници Српске
и већи број црквених великодостојника и грађана.

  

Додик је изјавио да су одликовања признање појединцима који су допринели стварању,
јачању и афирмацији Српске.

  

Примајући одликовање председник Тадић је рекао да оно представља обавезу да
сарадња са обе стране Дрине буде све плодотворнија.

  

"Обавеза је да ту сарадњу чинимо плодотворном за добро грађана и свих људи. Та
сарадња треба да повезује не само српски народ, већ све народе и људе добре воље",
истакао је Тадић на свечаности доделе ордена поводом Дана и крсне славе Републике
Српске.

  

Тадић је рекао и да признање за њега представља личну обавезу да настави да
одржава посебне односе Србије и Српске тако да њен резултат буду нови мостови,
универзитети, научна сарадња, нови путеви и енергетски објекти.

  

Тадић је истакао да је у прошлим годинама на том пољу много учињено, али да у
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будућности може и више.

  

Председник Србије захвалио је председнику Српске, истакавши да му је изузетна част
што је примио одликовање, које, како је рекао, припада Србима, Србији и њеним
грађанима.

  

Председник Републике Српске напоменуо је да је су одликовања знак захвалности и
признања РС, за све што су учинили за добробит свих грађана у РС, БиХ и региону.

  

"Они су радом и животом, свако на свој начин, допринели развоју и афирмацији
Републике Српске, учвршћивању мира, те резултатима и достигнућима значајним за
ширу друштвену заједницу", рекао је Додик у обраћању на свечаности доделе
одликовања.

  

Он је нагласио да су одликовани допринели развоју политичких и привредних односа,
културе, спорта, те јачању свести народа.

  

Одликовања су, по његовим речима, чин захвалности, пажње и поштовања, не само
председника Републике Српске, него и највиших институција и грађана.

  

"Искрено вам хвала на посвећености нашим заједничким циљевима и доприносу на
остваривању визије Републике Српске и мира, слободе и демократије", рекао је Додик.

  

Председник Републике Српске истакао је да дела одликованих говоре много више од
речи.

  

Свечаност доделе одликовања одржана је у Палати Републике у присуству премијера
Србије Мирка Цветковића, патријарха српског Иринеја, министра унутрашњих послова
Србије Ивице Дачића, потпредседника Српске Емила Влајкија и Енеса Суљкановића,
премијера Александра Џомбића, министара у Влади Српске, престолонаследника
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Александра Карађорђевића.

  

Свечаности су присуствовали и члан Председништва БиХ из Српске Небојша
Радмановић, председавајући Савета министара БиХ Никола Шпирић, председник
Народне скупштине Српске Игор Радојичић, свештенство СПЦ, руска и српска
делегација, те бројне друге званице из политичког, културног и јавног живота РС и БиХ.

  

Указом председника РС Орденом Републике Српске на ленти одликовани су, осим
председника Тадића, бивши председници Српске Рајко Кузмановић, Никола Поплашен,
Мирко Шаровић и Драган Чавић.

  

Орден су добили и митрополит дабробосански Николај, епископи зворничко-тузлански
Василије, бањалучки Јефрем, бихаћко-петровачки Хризостом, захумско-херцеговачки и
приморски Григорије и пензионисани епископ захумско-херцеговачки Атанасије.

  

Због одржавања свечаних манифестација у оквиру прославе Дана и крсне славе
Републике Српске у ужем центру Бањалуке обустављен је саобраћај, а на улицама је
појачано присуство полиције.

  

(Танјуг)
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